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A választás.
A hosszan lartolt és szokatlanul nagy 

hullámokat vert választási küzdelem véget 
éri. A mull szerdán, október 2-áu megtörtént 
nálunk is a képviselő választás, amely Kovács 
Gyula függetlenségi és 48-as Kossulh-párti 
jelölt győzelmével végződött.

Hónapok óta larl a választási harcz, s 
elmondhatjuk, hogy a mostanihoz hasonló vá­
lasztás nagyon régen, vagy talán sohasem volt 
nálunk.

Mert két szervezett és nagy párt állott 
egymással szemben, amelyeknek egyike múlt­
jában és régi erejében bízott, a másik pedig 
uj lelkesedés tüzelői hevük.

A győzelem a függetlenségi és 48-as 
Kossuth-párté leli, amely Kovács Gyulát 52 
szólöhhséggel a hajdu-szobos/.lói választókerü­
let képviselőjévé választólI«.

Városunk egyébiránt már belek óla na­
gyon élénk és mozgalmas képet mutatott, mert 
a pártok nagyban készülődlek a választási 
liaiezra Ez a mozgalom a választás közeled­
tével csak élénkebb lett, úgy, hogy a válasz­
tást megelőző napokon valóságos izgalom veil 
erőt a közönségen.

T A 11 C Z A

Dr. Czeglédy Mihály választási elnök már J kedden délután megérkezett, hogy az előleg es 
intézkedéseket megtegye. A választási elnök 
megérkezése után, Dr. Kiss Sándor vezetése 
mellett 40 — 50 választópolgár jelent meg a 
városháza nagy tanácstermében, a kik Polónyi 
Géza jelültetését tartalmazó ajánlást adták he, 
melyet a választási elnök léritvény mellett át 
is veit.

Ugyancsak kedden érkezett meg egy szá­
zad 7-es huszár is Bró Berg Vilmos százados 
vezetése alatt és 20 csendőr, a kik a helybeli 
csendőrlak tanyában helyezkedtek el

Kedden délben már megérkeztek a Kovács- 
párti vámos-pércsi választók kik zeneszó mel­
leit zászlók alatt vonullak be a vasúttól.

A választás napján gyönyörű őszi idő 
volt. Korán reggel már az egész városban szól- 
lott a zene s megkezdődött a pártok felvo­
nulása. A vidéki választók az egyes közsé­
gekből reggeli 8 órára vonultak be, kivéve a 
szováli Kovács-pártot, a mely megkésve csak 
délelőtti M(i óra körül érkezelt meg.

A helybeli választók tizedenként gyűltek 
össze, s úgy vonullak fei a piaczra. A Polőnyi- 
párl a piaczon, a Kovács párl a városháza há- 
tamegetli téren csoportosult.

A viszontlátás.
A kényelmesen berendez.dl garzon lakásnak 

nappali szobájában kelten üllek : a házi gazda Er­
dős Klemer es most érkezett vendege Kovács DezsőI
aki bevégezve tanulmányait egy évig külföldön volt 
tapasztalatokat gyűjteni s tanulmányait bővíteni. Mi 
érkezett vissza szülővárosába ; első útja kebelbaral- 
jához Elemérhez vezetett.

Rendkívül meleg üdvözlés után Dezső üli éle- 
ményeiről beszélt barátjának, azután hirtelen min­
den átmenet nélkül málabus hangon folytatta ,

— Mégis különös, hogy az ember szive mily 
változó. Hisz az emberi test alkatrészei csak minden 
hét év alatt változnak at — újulnak meg az anyag­
csere által — ezt mondja a tudomány — miért van 
hát, hogy a női szív egy rövid év alatt úgy megvál­
tozik ?

Kérlek barátom — válaszoló Elemér — le 
j csak nem akarsz nekem hinni. Szavamra mondom, 

hogy Juliska most sem érez másként, mint t-gv ev
I előtt. Szive most is a tied s most már bizonyosan 

tudja itthon léted, eped ve vár, mig te itt sötét gon­
dolatokkal foglalkozol, szivedbe a féltés ördöge ta­
nyát ütött és feketének látod, azt ami a legtisztább 
a legfehérebb, ahelyett, hogy meggyőződni iparkod­
nál helytelen feltevéseid alaptalanságáról.

— De n liir barátom ! A kósza hir és Géza le­
velei mind azt mondják, hogy bizony Juliska legke- 
vésbbe sem utasította vissza a fiatalemberek hódo 
falát, sőt a te udvarlásodat nagyon is nyíltan fogadta, 
Setakocsizásuk alatt te voltál boldog kísérőjük, pá­
holyukban állandó helyed volt, egyszóval nyílt do­
lognak tekintette mindenki, hogy le vagy a szép Kal­
már Juliska vőlegény jelöltje. Lásd — enged meg. 
hogy fájdalmam heve elragad — de keservesen esik, 
hogy egy forrón szeretett leányban és egy kedves 
barátban annyira csalódnom kellett.

Erdős Elemér kényelmesen elnyujtózva egy pam- 
lagon hallgatta barátja keserű kifakadásait s mig ke-

Dt\ Czeglédy Mihály választási elnök pont- 
ljan ret-'b'«di 8 urakor nyitotta meg a válasz­
tási, a városháza előtti piacztéren, ahonnan 
nyomban a városháza nagy termébe vonult a 
bizottság, ott a bizottság lagjai, a bizalmi fér - 
fiák és az azonosság* 1 tanuk először is a tör­
vényszerű esküt telték le, melynek befejezté­
vel átvette az elnök a Kovács Gyula jelölteié- 
set magában foglaló ajánlást, amelyet 600 
választó polgár írott alá.

Ezután az elnök sorsol huzatot arra. 
bogy hol, melyik párl kezdje meg a szavazást. 
Ez úgy I őrt ént, hogy a két jelölt nevét egy- 
egy papirszeletre felírva, kél teljesen egyforma 
levél borítékba zárták, s a keltő közül az egyi­
ket kihúzva felbontották. A sors úgy akarta, 
hogy mind a két bizottság előtt a Kovács 
Gyula pártja kezdje meg a szavazást. — Ez a 
nagy bizottság előtt meg is történt, de a vi­
déki bizottság előtt nem történhetett igy, meri 
a szováli Kovács-párt elkésett, s igy a Polónyi 
Párt kezdte meg a szavazást.

A szavazás egyébiránt mind a két bizott­
ság elöli pontban reggeli 9 órakor kezdődött 
meg és folyt szakadatlanul a választás bele- 
jeztéig. A vidéki bizottság délután ',,5 órára

zei idegein simogatták selymes szőke bajuezu sza­
lui, gondolatai azzal foglalkoztak, hogy mikép kel­
lene ezt a niéggyökeresedtill ólhellut a jó útra (éri 
lem, azokat a/, ideákat u fejéből kiverni es ineg- 
V) ózni arról, hogy ö nem akarta barátja ideáljai 
"légin ‘Illanj és ezt nem is tette II I udvarolt a lány­
nak —— azt csak idő I öl lésből lelte és nem is vették 
máskeni ü jól ludja, hogy Juliska csak Dezsőt sze­
reli, de mii ér mindez, ha Dez-ó’keikedik szavaiban 
Amim barátját ismeri, ludja, hogy ez nem fog lépé­
seket tenni, hogy megbizonyosodjék Juliska érzelme­
iről inkább kész lesz makacsságában újra elutazni 
és a leány nem mehet utána, hogy visszahívja,

Hirtelen ju gondolata támadt. Felugorva a pam- 
lagról barátja elé lépett:

Várj Dezső egy eszméin van, s neked el kell 
azt fogadnod, ha nem akarsz kél szivet,r már mint 
a Juliskáéi és a tiedet — megsemmisíteni. Kissé kü­
lönös eszme, de azt hiszem meglögia hozni a kívánt 
eredményi, de add szavad, hogy megteszed azt, amire 
kérlek.

— Hagyd el barátom. Egész eleiünk csalódások

Bevásárlási Ut3ZáSOm ból VÍSZSZ9térve van szere esem a n. é. közönség figyelmébe

ajánlani, dúsan felszerelt raktáramat. Téli és
őszi újdonságokban u. m. Cosmanosi mosó Barketek és flanelek Plüsch, Berlini posztó, és selyem kendők, téli alsó ingek 
nadrágok, harisnyák és kezlyük. Czipök kalapok, nyakkendők, Ruha díszek, női övök és mindennemű rövidáruk. Menyass-

szonyi kelengyék, női éj gyermek kabátok.

Férfi és gyermek kész ruhák legjHiányosabb árban.
Újdonságok női ruha szövetekben és posztókban/'^pjg

Tisztelettel

Ezry Adolf
v*>m d'i **'**** •»'*? «■.»«»a« »>34 awac .««e aa» »Masadé 90^
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tfljest-n l»el(ije/te munkáhitiU s a szabályszerű 
zarúra kit flzvse és betartási után befejezte a 
választási eljárást.

A ké! jelölt a nap kiilömböző szakaiban 
a leekii ömböziibl) eredménynyel futott egy­
más-ál szemben. A vidéki küldöttség előtt

többségét a

mindig

Polóuyi mindig többségben volt 
választás végéig meg is tartotta.

A nagy bizottság előtt azonban 
lv»vác- Gyula volt többségben, s nagy többsé­
gei mindvégig meg is tartotta. A vidéki sza­
vazatok .-zámbawtele mellett, délutáni 1 *2 
órakor l’ulótiyi Gézának 1/0 többsége volt 
Kovács Gyula felelt, hz a többség azonban 
délutáni a órái a teljesen ki lelt egyenlítve, 
meri a Kovács-párt leszavazta!ta a tartalékot. 
l'.O 11 kezdve óriási küzdelem folyt a két part 

Götl. a mely azonban mindinkább a Kovács 
G. I la ja .ára kezdet l eldőlni.

ló. Gzeglédy Mihály választási elnök es­
ői makor kitűzte a zár-órát *7-re. Ek­

kor Kovács Gvillának Öl többsége volt, a 
im ly ■ ‘7-ig 52-re szaporodott.

A /.ámra leteltével összeszámol! szavaza­
tok eredménye a következő voll :

Kovács Gyula kapott :
:obősz óról — 778 szavazatot.

\ idekiad — 254 »

összesen 1032 
Volonyi Géza kapott:

S/.ohu-zlé>ról — 56 fi
\ I d ékről — 414

képviselőért, aki a tömeg örömrivalgása köz­
ben lépett be a terembe, ahol Dr. Czeglédv 
Mihály választási elnök nyomban átadta neki 
a mandátumot, remek beszéd kíséretében. 
Kovács Gyula könnyekig meghalva köszönte 
meg a kitüntető bizalmat s azulan a nagy 
tömeghez intézett nehány szép köszönő szót 
Eközben egymásután szólaltak meg a zeneka­
rok is, s mindenki lelkesedve üdvözölte az uj 
képviselőt.

Majd lassan kezdett eloszlani a tömeg, s 
néhány perez múl /a már az ulczák visszhang­
zottak a lelkesedés zajától, ahol a választók 
zászlók alatt vonultak haza.

Egy nagy cső pori azonban egyenesen az 
uj képviselő lakására ment s olt is kifejezte 
örömét és ragaszkodását.

Dicséretére válik városunk közön-égének 
s általában a választó polgárságnak az. hogy 
a példás, szép rend az egész, napon át egy

Maga az
teljesen méltó volt a nagy

mindenki

szerű és szigorúan törvényes volt. 
eljárás valóban 
aktushoz.

A harcz lezajlott s visszatért 
rendes napi munkájához.

A város képe megint a régi.
A szenvedélyek lecsillapullak, s mindenki 

megszokott foglalkozásának él
És ez igy van jól.
Béke velünk !

Az orvosok.
ló.) ;i statisztikán áltálán mosolyogni szokás 

Azt mondjal< ni, hogy: kell nz örödögnek a sok 
■ideg szám, nine* annak egy csepp értelme sem. Szó 
sincs róla : az agyonkongresszusuzolt statisztika eléggé 
rászolgált arra a mosolyra, melylycl fogadni szokták 
de arra nem. hogy egyáltalán napirendre térjenek 
felelte. Mert a szamok igen gyakran nemcsak »érde­
kesek« hanem, igenis, elmélkedésre méltók: keserű

perezre sem zavartatott meg. A választók iga- i igazságokról rántják le a leplet.
hun mn

1 is­

ti ver Véli,

összesen H8< I » 
ó-hát Kovács Gyula ő2 szótöbbségei 
a kerület megválasztott képviselőjévé

ki.

I.i'ti ha latlan az nz öröm. az a lelkesedés, 
nyertes Kovács-pártot az eredmény 

hirdetésekor elárasztotta. A párt s a nagy- 
közönség ezré\el lódult he a városház udva­
rára e!|r lezve a megválasztott képviselőt.

l.g\ küldöttség azonnal érte ment az uj

zán úgy viselkedtek, amint szabad 
Veit polgáraihoz illik.

A rend fenntartását illetőleg nagy 
mérés illeti a rendőrséget, s főleg annak 
zelőjét G. Tóth János rendőrkapitányt, 
sok előrelátással és nagy tapintattal intézte 
teendőit.

A legnagyobb eli-merés azonban a válasz- 
I tási elnököt, Ur. Gzeglédy Mihályt illeti meg’ 

akit szigorú törvényesség, nagy tudás és tel­
jes pártatlanság vezeteti minden lépésében. 
Merjük állítani, hogy szebben vezetett válasz, 
tás az egész országban nem volt, amit bizo­
nyít az is, hogy p. egyetlenegy szavazat sem 
lett vissz a utasítva. Ha a pártok bizalmi férfi a i 
közölt valami vélemény külömbség mulaiko- 

1 zoll, azt nyomban kiegyenlítette az elnök ta­
pintatos eljárása, úgy. hogy a választási te­
remben senki sem gondolta volna azt, hogy 
itt kél nagy párt óriási küzdelme folyik.

Szóval az egész választási eljárás minta-

lauczu,. 
veg\ ein

; . « ' nur meg.szokt.un, hogy sorsom úgy 
* megmasiihatatlan tényt, amit egy

h«»gy
un

T;
mit

c-at rám. .Sorsom az, hogy folyton 
dd/an, kibe u legnagyobb bizalmam be­
in mar nem is olyan nagyon faj ez a 
k zciiillo-n az érzelmi-k központjának ne-

atvctle a le­
es pirulás

Vált

kel kedi

lit

mi

láb

az nban nem állt el a tervétől és anynyi 
i,o Imzi.ii fel annak a bizonyítására, hogy 

1 kapiiulalni volt kénytelen.
lu1 an azu an dobogo szívvel, d • még mindig 
-"»dói. okkal leple at Jnli-káék lakásának 

'•''bet. On line del, a régi Volt. A piros szektük, a 
- szeni iá lobéliák, a büszke rózsák most is 

‘solyogva tekintetlek r , még a Sajó kutya is fark- 
va.va üdvözölte, mint régebben, mikor jogász kő­

éin rímen a liazban mindennapos vendég volt.
Z K I "vasára egy csengő lány hang felelt s fi be­
jei maga előtt látta a leányt Dezső, Juliska ! hang 

egysz.' ire s azután par pillanatig szótlanul nóz- 
egyimist. Oh a szerelem oly gazdag érzelemben 

szegény szavakban, far pillanatig boldog vol 
' nagyon, de azulan ismét felütötte fejét lelké-t 

lieu a féltékenység, hátha nem szeret már s a vi- 
z.outlálás Csak azért kedves neki ; mert régen nem 
óu s o-ak pillanatig tartó, múlandó őröm az a 

eány arczán. A kétkedés győzött a szerelem 
es me.hajtva magát, mosolyogva mondó :

Xag.on óhajtottam látni Juliska kisasszony,
- Kid os I emér is megkért, hogy mentsem ki fit,

' ma nem leheti tiszteletét, sürgős ügyei elutazni 
s/h ik Azonban bucsuüdvözletét általam küldi e 

levélke által.
I-\ -/"it es a.adta Juliskának u levelet, szemei 

azonban fürkésző!cg vizsgálták a lányka arczát, hogy 
"mm hatással lesz rája Elemér neve, elutazása 
levele.

es a

Juliska edvs mosoly,yal az. atkán 
velel és leteve az asztalra, minden za\ 
nélkül azt felelte, hogy sajnaIja Elemért hogy el kel­
lett utazni i s igy nem lehel tanúja a fölött való örö­
mének. hogy Dezsőt újra viszontláthatja oly hosszú 
idő múltán.

fessék csak megnézni, hogy hány inedikás irat - 
I kozott he az idei tanévre a budapesti orvosi fakul- 
1 1 -isia, majd akkor nem tartjuk tréfásaknak a számo­

kul. Alig több öl vennél lla ezzel szemben csak a 
ve- néhány evvel ezelőtti elsőéves orvustanhalgatók szá­
nk i '"lő 'ekintjük, akkor meg épenséggel csodálkozás ül 

ki az arezunkra, hogy: »Ilit annyira meglogytak 
ezek« Mát már senki sem akar doktor lenni ?«

Bizony, ha nem is »senki«, de legalább is ke- 
I vésőn.

Senki ne lassa ezekben a sorokban az cu-vos- 
I doktorok védelmére való kifakad»*!. Az ügy megíté­

lésénél teljességgel szükségtelen a részrehajlás, csa­
kis egy köves tárgyilagosság kell. Ezt pedig csak mé­
gis megérde öli a dipl.... ás embereknek az az osztálya,
amely hosszú küzdelem után keresheti csak meg a 
kenyeret s amelynek a felelőssége elvégre némelyik 
más pálya emberéhez sem fogható !

\z orvosnövendekeknek már annyiban is rop­
pant lialr.ínyük van a többi egyetemi ha Iga ló* mel­
len, hogy más foglalkozás ulán nem nézhetnek. A 
túlnyomóan gyakorlati előadások annyira lekötik hz 
orvosnövendekek egész napját, hogy nincs idejük innl- 
lókereselre.

Mikor azután végre kezeljen van az oklevél 
ugyancsak gyorsan kitapasztalja, Imgy az a sok szi 
nes álom, ami az egyelem: évek alatt a fejéken 
zsongott — csak alomnak maradt. Egy aránylag cse­
kély kontingens ott marad meg továbbra is a főváros 
kórhazaiban, pei<ze csak olyanok akik a magukéból 
is képesek megélni. A nagy hányadrész pedig megy 
ki a vidékre felvenni a küzdelmet a letéri. Már olyan 
ellensége még sincs az orvositok toruknak, aki el ne 
ismerné, hogy bizony ez igazán küzdelem.

Igaz.! Ha valamelyik pálya involválja magában 
az emberisi g nagy elvét, úgy elsősorban az orvos az- 
ite viszont teljességgel indokolatlan, hogy ez a szem- 
Doiit lépjen tol súlyba. A belügyi kormányt tehát a

Vidám csevegés közt telt el a délután. A mama 
is láttató örömmel fogadta a hazatért Dezsői, hisz»n 
mar végen egymásnak szánta a fiatalokat.

Az est kezdete bontogatni sötét falyolát, mikor
Dezső a bucsuzásra gondolt. A délután folyamán 1 közönségre is, a doktorokra nézve is helyes és idö-
meggyőződüti, hogy Ju.iska csakugyan nem változott, j sz,‘rl* intenció vezette bulegiatngalasi dijjaknak meg-
Elemér barátja pedig csak az fi kedvéért járt ide «illapilásanál Megnyugtatja az az orvosi köröknek
°ly gyakran és azért f gadtak oly szívesen. Ami leg- | llr'm helyütt elkeseredett kedélyéi, de meg csak 
jobban meggyőzte, az az asztalon levő és még min- előnyös a publikumra nézve is, hogy tudja magát
dig felbontatlan levélke volt. Azt gondolta ki ugyanis uiihez tartani.
Elemér, barátjának meggyőzésére hogy menjen az el Mindéi képp czéls/.erü és czéltuaalos az osvosok
Juliskához és jelentse az fi elutazását. Ha Juliska i 'áh-galásának a tarifája Ha rigorózusan betartják.
szereli Elemért sajnálkozni fog nagyon es a levert­
ség észrevehető lesz rajta, mit Dezső tudni fog mire 
magyarázni. Azután a leány bizonyosan iparkodni 
log a levelet felbontani, hogy az eltávozott kedves 
búcsúszavait szemeivel lássa s talán pár könnyet 
hullasson a sorokra. De a levél most is ott fekszik 
érintetlenül, pedig elég alkalma lelt volna a lánynak, 
hogy a levelet elolvassa. Juliska a konyhára is ki­
ment, hogy a vacsora iránt intézkedjék, de a levélre 
nem gondolt.

Mikor azután másnap Elemérrel együtt újra lá­
togatást teli, és akkor újra meggyőződött, hogy a 
pletykák rossz akaratú rágalmak - akkor már hitt 
és ma Dezső a legboldogabb vőlegény, aki boldog­
ság.it annak a levélkének köszönheti, mely a Julis- 
káék asztalán fel bontatlanul hever.

Lévai Béla.

úgy az orvos megkapja a maga tisztességés honorál 
Búinál, a közönség sem panas/.kodhutik, hogy kihasz­
nálnak. Természetesen elsősorban vagy az egyes be­
teglátogatások, vagy pedig a rövid időtartamú beteg­
ségek tartatják majd in>-g teljes pontossággal az uj 
díjszabást a felekkel. Mar a nagy es hosszú időkhöz 
kötöó betegségek sem teszik egy félre sem károssá a 
b'Tifflt de a dolog természetében rejlik, hogy nem is 
lógnak ekkor abszolút pontossággal hozzáragaszkodni, 
Megegyezik ily esetekben igy is, úgy is az orvos a 
pac/.ieiHével.

Egy azonban bizonyos, hogy a tarifa uj ambi- 
cziol önt különösen a vidéki orvosokba. Azért is. 
meri látják a doktorok, hogy végre ővelük is tőröd­
nek, de meg azért is, mert a közönség egy nagy része 
egy eléggé elterjedt betegségből gyóyul ki — orvos 
nélkül, hogy tudniillik az orvos csak humánus gon­
dolkozásból nem élhet. meg. Nagyon rövid idő kel
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ahhoz 8 az orvosi d'jszabás teljesen feleslegessé vá­
lik. Ez csak látszólag furcsa kijelentés. Mert a regula 
csakhamar hozza fogja szoktatni majd R közönséget 
hogy az orvosnak is fizetni kell és minden díjszabás 
mellőzésével rövidesen úgy egyezkedik majd az or­
vosával, until az ügyvédjével- Arra, hogy a tarifa a 
járásbíróságuk poranyagai megnagyobbítaná Ui,vail„ 
csak nincs kilátás. Preczedens elvétve akadt eddig 
is arra, hogy az orvos a beteget törvény elé vigVe 
a hononárium elmaradása miatt. Nem tette meg ezt 
vagy csakis nagyon, nagyon ritka esetben a dekórum 
miatt sem de meg a komoly, felszóllitásnak mindig 
meg volt eddig !S a komoly pénzbeli eredménye. 
Ezután is meg lesz a békesség, sőt még inkább 
meglesz.

A* orvosnak elvég,e elme kell, és ezután csak 
nagyobb törekvéssel teljesítheti felelősséggel teljes 
kötelességet, mer. tudja, hogy az örökösen hangozta! 
‘atoll humanitása alatt nem kell esztendőkig kuny,,- 
ni "la mu"kl''ssagáérl a Jutalmat. A közönség pedig 
szívesen honorálja majd azt, aki az egészségét adta 
neki v,SSZa Eredmény csakis jó lehet es kielégítő 
mindkét félre. Visszatér majd a kndv a pályaválasztó 
ifjúságba egy oly pályára, amelyen rendezelt anyagi 
viszonyok közölt is sok a tövis, nem kell majd éve-
Ii:;..o-i-i. k„„..„„.k, roi, „,g„ „Ud

pályázó, a ki elmenjen körorvosnak és a tanév ele­
jén nem 60 medikus iratk -zik majd he a/, egyetemre.

H I It K IC.
Előfizelési felhívás,

Lapunkra f. évi Qktóber hó első napjá- 
val uj előfizelési nyitunk, s tiszteletlel kérjük 
úgy helybeli, mint vidéki előfizetőinket, misze- 
rml előfizeléseiket megújítani szíveskedjenek.

Előfizetési dijak :
Egész évre - _ 8 kor
Félévre ___ . ,— 4 kor.
Negyedévre - - g kor

Tisztelettel
»Szoboszló és Vidéke» 

kiadóhivatala.
77 Gyula a hajdu-szoboszjói vá-

aszt ókerület ujönnan megválasztott képvise­
led í nml ,5° *Ür«önyl és számtalan le­
velet kapott a héten, amelyekben az ország

AréS*ébő1 udvü/Jik megválasztása alkal­
mából. A gratulálók között vannak számosán 
olyanok is, akiket Kovács Gypla még híréből 
seni '»mer. Ez is bizonysága annak, hogy a
szoboszló, választás nagy port vert az egész 
országban. 6
. , "7 °r Cze8,édi Mihály választási elnök a mull

, Vr e" Városunkban időzött és a pártok ve- 
° férf|aival megállapodásra jutott a pártok elhe- 

yezésre vonatkozólag. A választási elnök kedden dé­
lután érkezett ismét Szoboezlóra.
I *ossovlch László kir. albiró a hé­
ten fog alja el uj állásai Kisvárdán. Városunk 
lársadalma méllán fájlalhalj, a közszeretetben 
áljó bíró távozását.
...... ~A rdndőrkapitány kap »tt végre-valuhára egy
külön hivatal-szobát, ahol a bizalmasabb természetű 
ügyekben tanuk nélkül értekezhet* a panaszos felek­
kel. Ideje is már, mert eddig ország vijag füle halla­
tára kelleti a rendőrségnél elmondani a legbizalmasabb 
természetű ügyel is.

- A képviselő választások most folynak orsiáo-
”, A va|asztokerületek nagy többsége azonban 
a/ eső négy „apón már megvnhisztotta képviselőit 
Az eddigi választások eredménye a következő:

Edgig mevalaszlatott :
Szabadelvű-párti _
Kossuth-párti _ _
Ugron-párii — _
Párlon-kivüli _
Néppé I ti __ _
Nemzetiségi — _
Demokrata _ _ _
Az eddig megválasztott képviselők

száma —— __ 380
A választások október JO-én fejeződnek be 

A «utón még egy néhány pólválaszlás lesz, s akkor 
teljesen vége lesz a választásoknak.

- A város a múlt héten szüretelt be 
még pedig igen szép eredménynyel, mert a

I fna,J°!'ban 15 hektoliter bor termett, amely 
; 300 koronát jövedelmezett a városnak. Ez iga- 
: zan szép eredmény. Méltó tehát, hogy a ma-
; i01'beh szőlőtelepre jövőben is kellő gond for- 

dilassék.
i - Vérengző katonák. Szerdán éjei öl 

reszeg huszár a Pusztafalun lul meglámadla 
Hiró József volt fizetéses tűzoltót, és Biró Já­
nosi, aki megtámadott testvérének segítségére 
menl. A katonák minden ok nélkül, csupa\ü- 
lekedésből és virtuskodásból kardot rántottak 
a védtelen emberekre és a földig leverték 
őket. Biró József a fején kapott egy olyan 
súlyos kardvágást, amely az orvosok szerint 
életveszélyes, ezenkívül levágták az egyik kis- 
ujái is. Biró János is rakva van sebekkel, de 
azért az ő állapota mégsem olyan súlyos A 
rendőrség szigorú vizsgálatot indított az ügy­
ben. s az esetről jelentést tett úgy a kir 
ügyészségnek mint a katonai hatóságnak.

— Mindazoknak, akiktől az idő rövid­
ség^ miatt személyesen el nem búcsúzhattam 

e helyen mondok szives »Isten hozzád»-ot.
Zalaszcziki 1901 oki. 4,

ifj. Káldy Imre 
egyéves önkéntes.

— Gyönyörű őszi időnk jár két hét óla 
azonban egy jó eső nagyon szükséges volna' 
mert az őszi földmunkákat e nélkül nem le­
het végezni. Az érdekelteket azzal vigasztal­
juk meg, hogy a barometer, habár lassan is 
de pár nap óla kezd mozogni az eső felé 

I -Szerdán megejtett kénviselőválasztás 
I alkalmával, az egész választókerületből, a két 
j jelöltre összesen 2012 szavazat adatott be 
I Ez a 20}2 szavazat pártok és községek sze! 

mit a következőleg oszlott meg:
Kovács Gyula kapott:

778 szavazatot

2736
1901

tk.

Árverési hirdetmény kivonat
h * TrM Wr- jórásbiröság mintlkv 
halóság közhírré teszi, hogy Szalmán Julián-
iának Szabó Sámuel elleni végrehajtási ügyé-

a végrehajtás, árverést 648 k. és jár Le-
Sah “hr 6928 S2,jkVbnA < 3 'alatt

illetőségére 198 ‘n®al,anb*' Pzabó Sámue\ 
A , , ,, , k-’ szobos^ói 21(14 aztikvb 
A -< 1 alatt foglal, 22a I hrsz. 778 S0rS7älllll 
ház es udvarra 400 IC ,á"
lall 2292 hrsz 77a« " a atl foK"
400 IC ne ,f. r Szamu báz és udvarra

K. kikiáltási árban elrendelte
A bekebelezett haszonélvezetijog érintet­

len marad. 8 cnruet
nn 7 á"ef lm Cktóher hó 26-ik nap.
I ' • 9 órakor 'essz e bíróság árverési

I Sm • me“'artand4 "Vi'vános árverésen a 
kikiáltási áron alól is de a haszonélvezeti jog 

I fentartásával eladatni fog. J 8
A ki árverezni akar köteles a becsár 
\ keszPe»zl»en, vagy óvadékképes érték- 

Paim- an kiküldött kezéhez ietenm, vagy a 
bíróságnál előlege« elhelyezéséről kiállitoll el­
ismervényt álszolgáltatni.

H.-Szol,oszló 1901 Augusztus 15-én 
kir tkvi hatóság

Lengyel Imre
_____________ _____ kir. járásbiró.

H.-Szoboszlófól 
Szoválról — 
B. Újvárosról 
Vámos Béresről 
A két Józsáról 
Mikepércsről

I
összesen

H.-Szoboszlóról 
Szoválról — 
B Újvárosról 
Vámospércsről 
A két Józsáról 
Mikepércsről

Szoválról » 
B. Újvárosról » 
Vámos Pércs, » 
A kél Józsáról 
Mikepércsről »

I
»

42 9
91 9

83 9

10 9

28 9

1032 9

kapott:
566 szavazatot
129 9

109 9

109 9

13 9

54 9

a 980 9

beadatott
lire 1344 szavazat

171 9

200 9

192 9

23 9

82 9

Vásároljunk

F”;F sas Ärar-
nokaj ’válznlk«i0k“tl legiobl' mini^3t-iid schilfo- 
kalapokat czipőke,° női Zua wT„Ä! 
gyűrnek hu es férfi ruhákat. Női kabátokat 
posz o nagy kendő két valamint fejre való posztó 

kasmí r és selyemkendókel

Schiffer Ignácz
üzletében, a hova igen nagy mennyiségben az 
őszi idényre az áruk megérkeztek és legjutá- 
__ nyosabb árban beszerezhetők*

Q

259
74
10
11
20

5
1
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Tekintve azt, hogy Szoboszlón 1584 a 
vidéken pedig 901 volt a választók száma’, s „ 
így összesen az egész kerületben 2485 szavazó 
volt s ebből leszavazott 2012, nem szavazott 
elhalt es kétszer felvéve volt összesen 473 
látható, hogy a választás iránt igen nagy volt 
az érdeklődés.

A Bánom kert ben a héten lesznek az 
ulólsó szüretek. Nem lehet eléggé dicsérni 
azoknak a gazdáknak az előrelátását akik 
most szüretelnek, mert a szőlő most már tel­
jesen éreti, s igen jó bort ad.

— Szép és ölesé «»lton gyümölcsfák lesznek 
kaphatók pár hét múlva Fehér Gábor urnát.

— Hirdetéseinkre felhívjuk olvasóink szives 
figyelmét.

Felelős szerkesztő s laptulajdonos 1
Fehér Gábor

>t
C

£

Szenzácziős uj találmányt
»RADIKÁLIS«

folyékony ezüst

hZ"’1 Clllna-’ü«' lOrgyut, btrmily.il kopolt 
ee uvullak> r°8lön teljesen felujilhalrtk a leg- 

egyszerűbb kezeléssel.
Árak üvegekben■

,x's ',veK u*'gyobb 50 gramos 100 gramos
15 kr. 35 kr. 50 kr. i frt.

250 gramos 500 gramos.
2 frt 50. 5 frt

Órás. ékszerész, vésnök! műterem.

LÖFKOYITS ARTHUR
Debrcczen, Fópiacz, a főposta mellett

Legmagasabb helyről 11. v.lmos német csá- 
kllüntetve 1892 szár által kitüntetve

Aliami ezüstérem 1901
-------A legnagyobb választék_____
legolcsóbb Arak. legjobb minőségű

f»D. inga és zsebórákban 13 próbás ezüst- 
nemückben. Arany, ezüst s briliant ék- i 

szerekben.
Síjat aranymi,,.,, ,„jai vé,„-k ,„)i( 6rl„nöJ 

hely a legjobb szakerőkkel.
Javítások gyorsan és legolcsóbban

~ Rendelések a legizlésieljesebben.-------
R6*' arar,y* eziis‘. drágakő legjobb árban 

fizettetik.

fgfij



mmm

Z f. Ö

FA EPITM FNYEK
rothadásai, azokon gomba 
képződést legbiztosabban 
megakadalyoz, falgombat 
lalnedvesseget legbiztosab­
ban kiirt a Bárdos es Bern 
teld budapesti műszaki nagy 
kereskedő czég törvényileg 

védett

HEUMÍ.HM M
Melyik a legjobb szépítő arczcremDebreczen kir. postával szemben

Fáy-fólo arczcrem
Y P'ih.'tvá, fehérré, üdévé les/i az arc; 
'űri nem zsiroz s ipljesen árlalmallan

Hatása meglepően gyors 
ZU Egy tégely ara I korona. — -

Kapható :

Grósz Nagy Ferencz
mónyscghe/c ez. gyógy szeri árában» 

H - Szoboszlón.

ár u li á z a
Wé AREFAKTOR férfi, fiú és gyermekruhákkal

gyártmánya
Sacco öltönyök, salon öltönyök, felöltők 

fm ruhák, gyermek eostiimek a legszebb kivi­
telben különféle divat sziliekben.

Az ország h'gnag óbb mim üzlete 2<> fiók 
üzlettel az ország ne\ zelesebb városaiban.

A czóg alapitiatott 1845-ben.
I\nni(‘l lSk(T(‘Sk<l(l(‘N<

llitjilii-Szolmszlóii Felhívom a mélyen tisztelt közönség b 
figyelmét az általam készített s általános 
elismerésben részesülő szép tiszta élethü

fényképekre
Kií-gyermek lévételekre használjuk fel 
e hetőleg a szép napokat

Kiváló tisztelettel
Huszti Mátyás

fényképész
Lakásom Veres Lajos ur házában.

'Wmisii k/'

I törköly, !
m szilvorium, rum es finom likőröket 1
5 bárki kidug utón minden készülék nélkül | 

™ kiiiinft niinoseghen előállíthat. )|

9 Kezelési könyv ás a r In púk ingyen. I

WATTERICH A.|
BUDAPEST.

VII.. Dohány-utcza 5 szám.

Sörmóró készülékek, czikkek a bot
minden bőrbetegség elleni szerek

Első és legrégibb üzlet e szakmában

Fennáll 30 év óta
Általános közkedvelt sédnek örvendő

divat ü z 1 e
DONOGAN és SOMOSY

Kunz József és Társa utódai 

DEBRECZEN Klslemplombazár. 

Ajánlják a nyári idényről visz- 
szamaradt kövekező czikkei* 

két mélyen leszállított 
árakban

Franczia Satin, Franczia 
Batist, Angol Sephir, és
mindenféle nyári szövetek.

MlíRErZEN. kistemplom mellett.
A őszi. valamint iskolai idényre igen szép és olcsó 

újdonságok érkeztek, u. m. férfi és fiú kalapok, ingek, 
gallérok és nyakkendők, cipők, harisnyák, alsó ruhák 
s több másféle e szakba vágó cikkek, melyeket fel­
tűnő olcsó árban ajánl

FEKETE JAKAB
úri divat üzlete

Debreczen

Nyom. Plón Gy. H.-Szoboszlóu
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